

Новости

Диспетчерская служба

Объявления

Горячая линия

Мероприятия

15.06.2018 Хабаровское муниципальное предприятие «ГЭТ» работает в прежнем режиме (фото)

15.06.2018 Десант «рекламных терминаторов» высадился в Хабаровске в районе Центрального рынка (фото)

15.06.2018 Более 90 тысяч растений украли, поломали и вытоптали хабаровчане с начала старта кампании по украшению города (фото)

15.06.2018 Итоги Единого государственного экзамена по математике подвели в Хабаровске



15.06.2018 • 153

Более 90 тысяч растений украли, поломали и вытоптали хабаровчане с начала старта кампании по украшению города (фото)

«Наслаждайтесь цветами в клумбах, а не воруйте их» - с таким призывом обратились к жителям краевого центра специалисты «Горзеленстроя». Сегодня они занимаются обустройством цветочных клумб на Амурском бульваре. От памятника «Песня дружбы», что расположен на пересечении с улицей Шеронова, и до железнодорожного вокзала озеленители высадят более 11 тысяч саженцев агератума и колеуса.

«Мы стараемся, делаем город нарядным, праздничным, но все равно находятся те, кто вырывает цветы, крушит вертикальные вазоны и вытаптывает клумбы, дошло до того, что воруют даже землю. Приходится ее завозить на грузовике. Каждый день мы получаем сигналы об украденных или уничтоженных цветах. Приходится оперативно выезжать, досаживать, возвращать красоту на улицы города», - рассказала мастер участка МБУ «Горзеленстрой» Евгения Рубан.

«Я бы хотела попросить горожан, чтобы они не рвали цветы, не топтали клумбы, а наслаждались красотой и радовались яркому наряду города. Мы стараемся для вас», - обратилась к горожанам специалист МБУ «Горзеленстрой» Оксана Кузнецова.

Ежедневно, как сводки с поля боя, поступает в «Горзеленстрой» информация о краже или порче цветов. С момента высадок, которые начались 25 мая, специалисты предприятия не досчитались 20% растений – это более 90 тысяч цветов различных сортов. Всего в городе силами озеленителей высажено более 450 тысяч декоративных растений.

«Любят рвать и тагетесы — они у нас хорошенькие, «жирненькие» такие, петунию воруют, колеус тоже пользуется популярностью у хулиганов. Каждое лето мы сталкиваемся с этой бедой. Остается только воззвать к совести горожан - не разрушайте яркий наряд Хабаровска», - отметила Евгения Рубан.

В теплицах «Горзеленстроя» к началу сезона заготовили 700 тысяч цветов более 30 разновидностей. Это колеусы, бегонии, тагетесы, петунии и прочие - все с длительным сроком цветения. В общей сложности в городе выставят порядка 2700 элементов вертикального озеленения. Башен, шаров, многоярусных вазонов, цветочных чаш, кашпо и балконниц будет значительно больше, чем годом ранее. (Андрей Вотинов)

Фотографии



Возврат к списку



© 2018, Администрация города Хабаровска

Наш адрес: ул. Карла Маркса, 66, Хабаровск, Хабаровский край, 680000

17.06.2018

18 Более 90 тысяч растений украли, поломали и вытоптали хабаровчане с начала старта кампании по украшению города (фото)

Приемная: <u>+7 (4212) 30-46-74</u> (в будние дни с 9-00 до 13-00 и с 14-00 до 18-00 по хабаровскому времени)

Информационное наполнение и сопровождение: Пресс-служба администрации г. Хабаровска



Техническая поддержка:

<u>ООО "Триумф-Маркетинг",</u> <u>944677@mail.ru</u>